Egyenesvonalu egyenletesen valtoz6 mozgas — gyakorld feladatok 7. osztaly

1. A test nyugalombol indul a =2 mz gyorsulassal . A gyorsulasat =6 s ideig tart.
S

a) Mekkora sebességet érel t =6 s alatt ?
b) Milyen hosszu utat tesz meg t =6 s alatt ?

(v=12? s=36m O

2. Aa auto kezdésebessége Vo= 15 ? amikor gyorsulni kezd, a=2 sz gyorsulassal . A

gyorsuldsa t=8s ideig tart.
a) Mekkoraa sebessége a gyorsulas végen ?
b) Milyen hosszt a gyorsulas kdzben megtett Gt ?

(v:31? ;s:184m)©

m : : .
3. Asield vp=3 — sebességgel érkezik a lejto tetejéhez. Egyenletesen gyorsulva,
S

m . : :
a=0,5 = gyorsulassal t=10sid0 alatt ér le a lejton.
S
a) Mekkora a sebessége a lejté végén ?

b) Milyen hosszl a lejté ? (v=8 ? ;S =55m) @

4. A Kkerékparos lejton lefelé halad. Sebessége az egyenletesen gyorsulé mozgas

. m "y .
kezdetén 5 — . Alejtén 10 s alatt ér le egyenletesen gyorsulva.
s

a) Mekkora a gyorsulasa ha a sebessége a lejté végén 15 " ?
b)  Milyen hosszl a lejton megtett ut ?

(a=1sm2;s=100m)©



5. Mennyi 1d6 alatt tesz meg a kerékparos 100 m utat egyenletesen gyorsulva, ha

nyugalombdl indul és 2 sz a gyorsulasa ? (t=1059) @

6. Egy gépkocsi vo= 108 kTm sebességrél a= 6 mz lassulassal fékez.
S

a) Mennyi id6 telik el a megallasig ?
b) Milyen hosszl utat tesz meg fékezés kozben ? (t=5s;5s=75m) @

7. Felszallaskor allando sebességgel emelkedd repiilégép 20 s alatt éri el a felszallashoz

szilkséges 252 kTm sebességet.

a) Mekkora a gyorsulasa ?
b) Milyen hosszu utat tett meg a kifutopalyan a felszallasig ?

(@=35 sz; s =700 m) O

8. Egy gepkocsi 15 s alatt gyorsul fel 108 kTm sebességre.

a) Mekkora a gépkocsi gyorsulasa ?
b) Milyen hossz( uton gyorsult fel a gépkocsi ?

(a=25m2: s=225m O

L. S - km . . . .
9. Egy auté indulas utan 20 s alatt ériela 72 n sebességet. Ezutan allando sebességgel

halad 20 s ideig, majd fékezni kezd és 10 s alatt megall.
a) Vazlatosan rajzold meg a sebesség — id6 grafikont !
b) Szamitsd ki minden szakaszon a gyorsulast és a megtett utat !
c) Milyen hosszu utat tett meg az autd indulastol a megallasig ?
d) Mekkora az atlagsessége ?

(Van, = 14 ? = 50,4 kTm O



